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   التحدي الأول 

  

 التحدي الثاني 

J’ai deux plaques d’œufs comme celle-ci. 

 

 
  

Si je les range dans des boites de 6 ; combien me faudra-t-il de 

boites ? 
 

 

 الثالث التحدي 

116 119 122 125 ....?

 ? ? 

57 55 53 51 ....?

 ? ? 

35 36 38 39 41 ....?

 ? ? 

4 8 16 ....?

 ? ? 

....?

 ? ? 

....?

 ? ? 

....?

 ? ? 

12 

10 

6 



 الرابع التحدي 

Toutes les prunes ont le même poids. 

Toutes les pommes ont le même poids 

Toutes les poires ont le même poids 

Combien de prune faut-il, dans le dernier dessin pour que la 

balance soit en équilibre ?  

 

 الخامسالتحدي 

Avec 5 verres, je remplis une bouteille. 

  

 

 

 

 

Et avec 6 bouteilles, je rempli un seau. 

                     

Combien de verres faut-il pour remplir un seau ? 
 

 

 


